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УРОК ЗАКРІПЛЕННЯ ЗНАНЬ І УМІНЬ.
ТЕМА УРОКУ: Виготовлення фрагментів композиції для колажу з солоним тістом (оберегу).

Мета уроку : Закріпити теоретичні знання та практичні навички роботи з солоним тістом. Виготовити деталі до колажу з солоним тістом та насінням - оберегу. Розвивати дрібну моторику,увагу,окомір,точність рухів.

Виховувати любов до України, інтерес до її символіки, звичаїв, історії,

Обладнання: солоне тісто, інструменти, основа під оберіг, матеріали, зразок оберегу.

Словникова робота: Оберіг, символ.

Хід уроку.

1. Підготовча частина.
1. Підготовка робочих місць, інструментів, приладдя, одягання фартушків.

2. Якщо ви в певному порядку розставите букви, то

прочитаєте слово, яке сьогодні буде доречним у нас науроці. (Оберіг) 
І Г О Е Б Р
2. 0сновна частина.

Ми почули слово «оберіг». Що воно може означати?

Оберіг-берегти,оберігати. 
1.Тема і задачі уроку.
Здавна на Україні був звичай,щоб була в сім’ї така річ, що оберігає оселю, майно, людей, тварин у господі. Такі речі вішали на двері,стіни,клали під подушку, під ліжко.

Це могла бути лялька ,підкова, дзвоники та інше. Люди надавали особливого значення тим символам,які входили в оберіг. Оберіг виготовляли народні умільці, дарували їх з любов`ю дорогій людині і вони приносили

людям щастя, радість і спокій.

Ми з вами теж народні умільці, ви уже дорослі, і зможете самі виготовити оберіг та подарувати його мамі або іншим родичам.

Ідея і дизайн цього оберегу були розроблені нами, учнями нашої школи, таких не виробляє ніхто більше, тим ціннішим буде ваш подарунок.

На ньому є символи України: хатинка з тином і квітучими мальвами, ікона під рушником, гніздечко, тарілка з варениками, мішок з пшеницею та багато різних плодів і насіння.

Про значення їх будете розповідати ви самі:

Цибуля, часник - щоб ніяка нечиста не водилася в домі.

Перець - щоб вдома не сварилися.

Тарілка з варениками - щоб завжди були страви на столі.

Гніздечко з яєчками - щоб в сім’ї були діти.
Мішок з зерном - щоб комора була повна.

Ікона сама по собі є оберегом віруючої людини.

Різноманітне насіння - це достаток, благополуччя, заможне і щасливе

життя.

І, доповнюючи ці всі ознаки оберегу, ми теж будемо його робити з

любов’ю і самими найкращими почуттями, щоб він дійсно оберігав

того, кому ми подаруємо.

Таким чином, ми повинні виліпити хатинку з мальвами і тином, тарілку, вареники, рамку під іконку.

2. Підготовка до практичної роботи.

1. Для роботи нам знадобляться такі інструменти:

Стеки, трубочки, давилки, з якими треба працювати виважено і обережно. Та найкращим інструментом є наші працьовиті умілі руки.

2. Підготуємо тісто, промісимо його, якщо воно дуже м’яке, додамо

трошки борошна, щоб тісто було достатньо пластичним.

З. Виконуйте деталі композиції, починаючи з найскладнішої:
хатинки.

3. Виконання практичної роботи.

Виробляємо шарик, розплющуємо його - це буде сама хатинка.
Виробляємо трикутник з тупим кутом зверху. Які повинні бути його бокові сторони? (Рівні).

Як називають такий трикутник? (Рівнобедрений).

Це буде дах. Кладемо його на круг хатинки і прописуємо його стекою, імітуючи солому.

Кружальце тіста кладемо на хатинку під дах і круглою паличкою

видавлюємо віконце з чотирма шибками.
Фізкультхвилинка :
Вправи для рук і хребта.

Всі ми трошки підустали -

Сіли-встали, сіли-встали,

Вгору руки підняли, опустили і пройшли,

Повторили все це знову,

Працювати знов готові.
3 невеличких кружалець тіста виробляємо квітки і листочки та формуємо кущик мальви, починаючи знизу. Спочатку викладаємо два листочки, потім великі квітки, знову листок, а потім менші квітки та пуп’янок.
Наступним етапом роботи є тарілочка з вареничками.
Кульку тіста розплющуємо і давилкою видавлюємо середину, одержуємо тарілочку, в яку з маленьких кружалець ліпимо три вареники.
І останньою виробляємо рамочку до іконки. Розкачуємо кульку

тіста і вирізаємо з неї прямокутник, трошки більший розміром за

іконку.

Це буде її рамка, яка імітуватиме кіот - ящичок для іконки.
Таким чином, ми з вами зробили всі деталі з солоного тіста, які

потрібні для створення оберегу. 
В поєднанні з іншими матеріалами (насіння та плоди) отримаємо колаж.
Під час практичної роботи потрібно слідкувати за поставою.
Контролювати процес вироблення деталей і надавати допомогу

тому, хто цього потребує.
Здійснювати самоконтроль і взаємоконтроль між учнями.
Висновки : викладіть всі вироблені деталі на дощечку для

висушування. 
Давайте подивимося на те, як кожен з вас впоралася з цією роботою.
3. Заключна частина.

Аналіз якості виконаної роботи, коментарі і задачі на наступний урок. 
(Приклеювання, ґрунтування, фарбування).
Оцінки за урок. 

Зняття нервової напруги.

Нас ніхто подолати не зміг,

Ми щаслива і дружня родина.

І прекрасний наш оберіг

Збережемо від батька до сина.

Прибирання майстерні і робочих місць.

Настанова на перерву.
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